



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13,
м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,
themis@minjust.gov.ua,

Web: <http://www.minjust.gov.ua>,
код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Нотаріальна палата України

вул. Хрещатик, 6, офіс 5а,

м. Київ, 01001

**Щодо надання доступу нотаріусам до
Єдиного реєстру підприємств,
щодо яких порушено провадження
у справі про банкрутство**

Міністерство юстиції України розглянуло звернення Нотаріальної палати України від 27 грудня 2023 року № 76/5 щодо надання нотаріусам безпосереднього доступу до Єдиного реєстру підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, та повідомляє таке.

Порядок формування, ведення й користування Єдиним реєстром підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство (далі – Єдиний реєстр підприємств), регулюється Положенням про Єдиний реєстр підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, затвердженим наказом Міністерства юстиції України від 15 вересня 2011 року № 3018/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 вересня 2011 року за № 1106/19844 (далі – Положення).

Положенням не передбачена можливість безпосереднього доступу нотаріусів до Єдиного реєстру підприємств, відповідно й функціонал існуючого програмного забезпечення цього реєстру на сьогодні не передбачає такої можливості.

При цьому зазначаємо, що наказом Міністерства юстиції України від 18 лютого 2020 року № 594/5 «Про затвердження Порядку функціонування автоматизованої системи «Банкрутство та неплатоспроможність», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 19 лютого 2020 року за № 186/34469, передбачено введення у промислову експлуатацію автоматизованої системи «Банкрутство та неплатоспроможність» з 01 червня

СЕД АСКОД

Міністерство юстиції України

№ 15250/204724-12-23/21.4 від 30.01.2024

Підписувач Сугак Людмила Петрівна

Сертифікат 382367105294AF9704000000F08B0100E9868B01

Дійсний з 18.10.2023 15:57:49 по 05.07.2024 10:40:12



2024 року. У складі зазначеної системи буде реалізовано відокремлену підсистему автоматизованої системи (спеціалізована сторінка вебсайту Мін'юсту), за допомогою якої забезпечуватиметься доступ необмеженого кола осіб в режимі онлайн до інформації про боржників, що міститься у Єдиному реєстрі боржників, відносно яких відкрито провадження у справі про банкрутство (неплатоспроможність), який функціонуватиме на базі Єдиного реєстру підприємств.

Зважаючи на наведене вище, питання щодо доопрацювання функціоналу існуючого програмного забезпечення Єдиного реєстру підприємств, на базі якого з 01 червня цього року функціонуватиме інший реєстр, наразі не може розглядатися.

Водночас слід звернути увагу, що тимчасове обмеження роботи ряду реєстрів, у тому числі Єдиного реєстру підприємств, а також обмеження доступу до відповідного електронного сервісу, за допомогою якого здійснювалося отримання відомостей з цього реєстру, пов'язане з необхідністю забезпечення цілісності інформації та недопущення несанкціонованого доступу до відомостей, що містяться в державних інформаційних ресурсах, в умовах військової агресії Російської Федерації проти України та запровадження на території України воєнного стану (відповідно до Указу Президента України № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні»).

На період обмеження доступу до відповідного онлайн сервісу з надання відомостей з Єдиного реєстру підприємств у формі інформаційних довідок, відомості з Єдиного реєстру підприємств надаються у формі інформаційних листів за відповідним запитом до міжрегіонального управління Міністерства юстиції України за місцезнаходженням суб'єкта, щодо якого запитується інформація, або до Міністерства юстиції України – у разі необхідності в одночасному отриманні відомостей щодо декількох суб'єктів, які зареєстровані в областях, віднесених до сфери повноважень різних міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України.

Запит на отримання відомостей з Єдиного реєстру підприємств може направлятися як в паперовій формі засобами поштового зв'язку, так і в електронній формі та направлятися засобами електронної пошти (за умови підписання із застосуванням електронного підпису).

Відповідні запити опрацьовуються невідкладно в порядку черговості їх надходження.

В середньому, інформаційні листи надаються протягом одного-двох робочих днів, в залежності від кількості запитів, які надійшли до відповідного органу.

Таким чином, надання інформаційних листів з відомостями з Єдиного реєстру підприємств в умовах відсутності доступу до відповідного онлайн сервісу відбувається в максимально стислі строки та з можливістю

направлення запитів та отримання інформаційних листів з відомостями з Єдиного реєстру підприємств засобами електронної пошти без необхідності фізичного відвідування відповідного органу юстиції.

Більш детально з порядком надання відомостей з Єдиного реєстру підприємств у формі інформаційних листів, а також з адресами міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України можна ознайомитись за посиланням: <https://minjust.gov.ua/m/otrimannya-vidomostey-z-edinogo-reestru-pidpriemstv-schodo-yakih-porusheno-provadjennya-u-spravah-pro-bankrutstvo-u-razi-vidsutnosti-dostupu-do-onlayn-servisuv>.

**Заступник Міністра
з питань європейської інтеграції**

Людмила СУГАК